

Есть в нашей жизни прекрасная традиция — отмечать юбилейные даты. Юбилей - это итог прожитого отрезка жизни. В сентябре свой 35-летний юбилей празднует Пойковская средняя общеобразовательная школа №1.

Муниципальное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 1» была открыта 17 сентября 1999 года. Она стала преемницей первой пойковской средней школы № 1, которая была основана 1 сентября 1979 года. С тех самых пор она выпустила 904 ученика!

Школа всегда шла в ногу со временем, и какие бы задачи перед ней ни ставились, достойно справлялась с ними. Все эти годы в ее стенах работали умные, бескорыстные, энергичные и талантливые педагоги.

Сегодня в Пойковской СОШ №1 трудятся 84 педагога, более 70% из них имеют высшую и первую квалификационные категории, 4 педагога удостоены грантов президента Российской Федерации, 21 учитель является — заслуженным работником образования ХМАО–Югры. Учебное заведение по праву гордится своими выпускниками. За эти годы из стен школы выпущено 60 медалистов, среди них — 25 золотых и 35 серебряных. Слова поздравления коллективу школы адресовал глава Нефтеюганского района Владимир Семёнов: «Для каждого из нас школьные годы – яркое и незабываемое время. Это особый период жизни, который остается в памяти навсегда. Многие годы ваша школа с радостью встречает новых учеников и с грустью провожает выпускников. За их достижениями - ваш напряженный труд, ваш высокий профессионализм и преданность делу». Владимир Николаевич пожелал педагогам дальнейших успехов на ниве просвещения, а школьникам – упорства в учении.